

7月1日,该缴2017年居民医保参保费啦

每人每年200元

近日,记者从如意湖办事处获悉,根据郑州市居民医保政策,郑州市2017年城镇居民医疗保险参保缴费工作将于7月1日启动。按照相关规定,辖区居民可持本人医保卡或身份证到中国银行任一营业网点进行缴纳,至12月30日结束。

望广大居民及时缴费,以便正常享受2017年居民医保待遇。如还未参加城镇居民基本医疗保险,请持户口簿、身份证(原件、复印件),一寸白底彩色照片一张到户口所属社区办理。



缴费时间

2016年7月1日至12月30日

费用

18周岁及以上人员,2017年正常费用为200元,18周岁以下人员,2017年费用为120元。

办理地点

已参保居民 已参保居民可携带身份证或医保卡直接前往市内任一中国银行储蓄网点缴费即可。

新参保居民 新参保的居民,户口所在地所属社区先录入信息,到中国银行各网点缴纳费用,然

咨询电话:0371-86546766

(备注:遇有政策调整以现行政策为准,居民可就近咨询社区医保工作人员)

后社区确认并统计上报制卡。

新参保居民所带资料

身份证、户口本原件及复印件;一张一寸彩色免冠照片;制卡费用每人12元。

去年未按标准缴纳的医保费如何补缴?

居民参保并按照原标准缴纳2016年医保费用人员,需要在今年缴费时,一并补缴差额。

18周岁及以上人员 2017年正常费用为200元,新老标准差额20元,合计应缴220元;2016年1月1日~2017年1月1日,满18周岁人员,新标准200元,补缴差额90元,合计应缴290元。

18周岁以下人员 2017年费用为120元,新老标准差额90元,合计应缴210元。

绿城百合社区 服务进社区 志愿暖人心

6月4日上午,绿城百合社区联合郑州师范学院青年志愿者协会,到辖区组织居民制作丝网花手工活动。活动共有10名志愿者来到社区,吸引了大批居民前来观看学习,志愿者们亲切详细地为居民讲解制作过程,在短短的一上午时间里,前来学习的居民都掌握了丝网花制作的基本步骤,并将自己制作好的丝网花带回家中。

活动中志愿者们发挥自身的特长,为居民带来快乐,受到了居民的广泛好评,并表示欢迎志愿者们再次来到社区。通讯员 李紫西

馨悦苑社区 开展二级网格联席会

6月3日上午,馨悦苑社区二级网格长张明晓主持召开了联席会议,社区主任王立进行了一周工作汇报:入户工作进展共新增9户,银河丹堤小区4户、省军区家属院5户;针对辖区内的物业进行了防汛物资摸底排查,银河丹堤小区物资齐全,省军区小区沙袋数量较少,已通知物业进行补充;组织社区工作人员进行了党章党纪学习。

通讯员 王立

商务区社区 组织学习机关工作18法

6月21日下午,商务区社区党支部书记赵枫聪、社区主任王斌带领全体人员认真学习了机关工作18法。

通过此次学习,大家认识到了社区工作的特殊性,只有掌握科学的工作方法,才能确保社区工作高效运转,圆满完成办事处交办的各项任务。

最后,赵枫聪要求大家在以后的工作中要做到以下几点:养成严肃严格严谨对待工作的习惯;要统筹规划、有条不紊,不轻视怠慢眼前和当下的工作;要做到分工不分家,提高团队的整体作战能力;要熟悉自己工作岗位的职能职责,对自己职能职责范围内的事都要主动去做,尽心尽力的去做。

通讯员 王斌

如意东路社区 端午节包粽子

6月8日上午,如意东路社区联合辖区大商等企业,在社区服务中心门口开展“迎端午,包粽子”活动。

活动中,社区居民和工作人员齐动手,一齐填糯米、放红枣、裹叶子、扎线,聊着与端午节有关的趣闻轶事,欢声笑语中,一个个粽子便出现在大家面前。居民们纷纷表示:这样的活动很有意义,不但增加了传统节日的喜庆感,还加深了邻里间的感情。

这次活动,不仅为辖区营造了浓浓的节日气氛,也拉近了社区工作人员与居民的距离,为打造和谐社区打下了良好基础。通讯员 郑帅

绿城百合社区 外教带你HIGH翻天

6月1日下午5点,绿城百合社区为辖区2~7岁的儿童带来了一堂别致的英语视听课。

本次活动以“快乐六一,大家一起说英语”为主题,邀请外教老师用简单地道的英语和丰富生动的图片,教小朋友们学习了一些简单的问候语,如“Hello”“How are you”“Thank you”等,然后结合室

外游戏抢答卡片的形式教小朋友生动地认识单词,一下子拉近了与孩子们之间的距离。针对每个孩子年龄段和知识水平上的差异,外教通过提问的方式与大家进行了认真指导,有趣的课堂游戏和风趣幽默的授课,调动了孩子们的学习兴趣。

通讯员 李紫西 文/图



如意东路社区 舞台艺术进社区

6月2日下午,如意东路社区宝龙广场举办舞台艺术进社区歌舞表演,吸引了众多市民驻足观看。此次活动使居民在家门口就能欣赏到高水平、多

形式的文艺演出,受到辖区群众的广泛好评。今后社区将不断丰富群众的精神文化生活,全面提升市民文明素质和文明意识。通讯员 郑帅 文/图



馨悦苑社区 学习党章党纪

6月1日下午,馨悦苑社区全体工作人员在社区会议室由王立书记带领大家集中学习党章党纪,旨在吃透党章精神,深入领会其精神实质,更好地把握党的工作重点。

通过对党章党纪的学习,

同志们不仅得到了党的政治理论熏陶,更让大家对自身的不足有了新的认知。会后大家纷纷表示,作为社区工作人员,一定要以身作则,带头学习,贯彻党章党纪,发扬十八大会议精神。通讯员 宋永丽 文/图



商务西街社区 清理占道钢板 提升网格环境

6月2日上午,商务西街社区网格长在巡查中发现商务西一街5米消防通道内堆放了一块10吨重的固体钢板,严重影响了消防道路的通畅和网格环

境。随立即联系丹尼斯七天地负责人,负责人承诺尽快找专人拉走清理,恢复消防通道的畅通无阻。

通讯员 赵枫聪 文/图

